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Klimatske promjene jedan su od najvećih izazova čovječanstvu. Klima se mijenja već desetljećima, 
a posljedice se osjećaju na cijelom planetu. U narednim desetljećima bit će ih sve više i bit će sve 
teže. Europa je posebno pogođena. Zagrijava se dvostruko brže od globalnog prosjeka pa se neke 
posljedice osjećaju i u Hrvatskoj. Proteklih godina ljeta su obilježena intenzivnim toplinskim valovima. 
Prošle godine Jadransko more doseglo je dosad najvišu zabilježenu temperaturu od 29,9 °C, a hrvatski 
kontinentalni gradovi zabilježili su rekordan broj ljetnih tropskih noći.

Klimatske promjene utječu na okoliš, ali i na gotovo sve pore ljudskog života. Ugrožene su i gospodarske 
aktivnosti i društveni razvoj. Iz ekonomske perspektive, klimatske promjene mogu izazvati značajne 
gospodarske štete, posebno u onim sektorima koji ovise o vremenskim obrascima, kao što su 
poljoprivreda i turizam. Prema izvješću Europske agencije za okoliš, Hrvatska je jedna od tri europske 
zemlje s najvećim kumulativnim udjelom šteta od ekstremnih vremenskih i klimatskih događaja u 
odnosu na bruto nacionalni proizvod. Klimatske promjene imaju i značajne društvene posljedice jer 
nerazmjerno pogađaju ranjive skupine stanovništva i produbljuju društvene nejednakosti. Uzrokuju i 
klimatske migracije. Klimatske promjene stoga ne tematiziramo samo kao pitanje okoliša, već i kao 
kritičan gospodarski i društveni izazov koji zahtijeva hitne i učinkovite strategije prilagodbe neizbježnim 
promjenama i ublažavanja njihovih učinaka.

Potaknut posljedicama klimatskih promjena, Ekonomski institut, Zagreb organizira stručni skup 
Klimatske promjene, gospodarstvo i društvo. Posebnih tema je mnogo, pa smo pozvali stručnjake iz 
područja fizike, ekologije, ekološke ekonomike, urbanizma i prostornog planiranja, poljoprivrede, 
sociologije i migracija. Pozvali smo i nositelje politika, konzultante i pojedince zainteresirane za uvid u 
izazove koje nam donose klimatske promjene, ali i moguća rješenja te unaprjeđenja trenutnih praksi. Cilj 
je skupa pružiti interdisciplinarnu perspektivu klimatskih promjena u Hrvatskoj, potaći analizu utjecaja 
klimatskih promjena na pojedine segmente gospodarstva i društva i pokrenuti raspravu o potrebnim 
strategijama, politikama i mjerama.

Detalje o skupu i program možete pročitati u pozivu u prilogu. Molimo vas da potvrdite svoj dolazak 
putem e-maila na adresu mpongrac@eizg.hr ili telefonom na +385(1) 2362 204 najkasnije do  
19. 3. 2025.


